KBagpaTtunyHas

PYHKLUA.
Ee cBoucTBa 1 rpaduk.



Onpedenenue.

Dynxyun euda y = ax*+bx+c,
2oe a, b, c — 3a0annwvie uucna,

a * 0, x — OeiucmeumenvHasn
nepemeHHasn, Ha3bléaemcs

Keaopamuyunou (yukuueu.



1. KoyppuuueHr a grugem Ha HaNpPaBJICHUE

BeTBeH 1apadoJibl:

npu a > () — BeTBM HanpasJieHbI BBEPX,

npu g < ( — BHU3.

2. Kosxppuuuenr b gausem Ha pacnoioKeHHE
BePIIMHBI NApPa0do0JIbI:

npu b = 0 BepuauHa JekuT HA ocu OY.

3. KopduuueHTr ¢  nokaszvieaem  TOYKY

nepeceyeHuss napadossl ¢ ocosro OY.
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Harigure 3HaueHue ¢ 1o rpaduky QyHKIUU ) = ax
+ bx + ¢, ”300paXKEHHOMY Ha PHUCYHKE.
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Haligure 3HadueHue a 1o rpa@uky QyHKIUM ) = ax
+ bx + ¢, ”300paXKEHHOMY Ha PHUCYHKE.
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Harigure 3HadueHue b 1o rpad@uky QyHKIUM ) = ax
+ bx + ¢, ”300paXKEHHOMY Ha PHUCYHKE.
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[ pachuxom

napaboia.
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OyHKUMA ¥ = ax’

Oyhryay = 0t

Oy = f
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1OnpeneuTb KOOPAMHATDI
BEePIUUHBI Mapa0doJIbl.

'] YpaBHeHHE 0OCH CHMMETPUM
napa0oJibl.

"] Hyam pyHKUuu.

] IlpoMeKYyTKH, B KOTOPBIX
(GyHKIMA BO3pacraer,
yObIBaeT.

] IlpoMeKYyTKH, B KOTOPBIX
(PyHKIMA NIPUHAMAECT
MOJIOKUTEIbHbIC 3HAYCHUS,
OTPULATE/IbHBIC 3HAYCHUS.

'] KakoB 3HaK ko3¢ punueHTa
a?

] Kak 3aBHCHUT MOJIOKECHUE
BeTBedl mapadoJibl 0T

ko3¢ punuenra a ?
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3amoJIHM OPOITYCKH ...

1).®yHKIHSA Y = ax’+bx +c, e a, b, ¢ —3agaHABIE NEHCTBUTEIHHbIC

yrcna, a [l 0, X — I1eMCTBUTEIbHAS IEPEMEHHAs, HA3bIBACTCA ... (PYHKUUEN.
KBagpaTU4HOU

2).Mpadmk dyHKUMM Yy = ax’npu nobom a # 0 HasbiBaloT

N napadonomn

3).dyHKUMA Yy = x? aBnseTtca ... (Bo3pacTalollen, yobiatoLein) Ha

npomexyTtke x < 0.
P y ybbiBatoLLen

4).3HayeHna X, Npu KOTOpbIX KBagpatudHas (YHKUMA paBHa HyImo, HasbiBakOT
doyHKUUN.

HYNAMW PYHKLMN
5).Touky nepecedyeHna napabonbl C OCbI0 CUMMMETPUM Ha3bIBAKOT ...

napabonbi. BepLUMHON napabonsbi

6).MNpun a >0 BeTBu napabonbl y = ax? HarnpasneHbl

BBEPX
7).Ecnn a<o nx#0, To QyHKUMA Y = ax® NnpuHMMaeT
(mnonoxwuTerbHble, oTpuUuaTerbHble) 3HAYEeHUS.

oTpuuaTteribHble



Ha pucynke nzo0pax€H rpaguk KBaaparudHou (GyHKIUU y = f(x).
Kakue u3 cieayrommux yTBEPKIACHUN 0 JaHHOW (DYHKIIUA HEBEPHBI?
3alMIIMTE UX HOMEPA B TIOPSJIKE BO3PACTAHUS.
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] 1) ®yHKIMS BO3pacTa
/ \ €T Ha MNOPOMEKYTKE
/ \ (—oo; —1].
’/ ! \ 2) HaunOoneniee 3Ha4e
] P T HHUE (DYHKIIMM PABHO 8.

” B 3) (=4) #/(2).



Ha pucynke u3o6paxén rpaduk kagpatuunoi dynkuuu y = f(x).
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Kakue u3 cieaylomux yTBEpIKIACHHH O JaHHOH (DYHKIHMH SBJSIOTCS BEPHBIMH?
3anuIuTe HX HOMEpA.

1) ®ynkuus yOblBaeT Ha NPOMEKYTKe |—L; + oc)
2) f(x)>0 npu x<—4 unpu x>2

3) Haumenbuiee 3HaueHue PYHKUHH paBHO —9

Orger:




Ha pucynke nzo0pax€H rpapuk KBajgparudHo GyHKIuu y = f(X).
Kakue u3 cieayrommux yTBEpKACHUM 0 JaHHONW (DYHKIIMA HEBEPHBI?

ey

1) f(—1) = 1(3).

2) HamOombliee 3Ha
YCHHUE (GyHKIHH
PABHO 3.

3) f(x)>0 IpH
—1<x<3.



HazoBuTe umcia0 KopHel ypaBHEHHS ax*+bx+c=0 u 3HaK
ko3 puIeHTa a, eClii Tpa)uK COOTBETCTBYIOIIECH

KBaJIPATUYHON (DYHKIIUM PACTIOIOKEH CIETYIOIINM 00pa3oM:
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IIpeoOpa3zoBanusi rpaguxka
KBAAPATHYHON PYHKIMHA

-~

&

CummeTpus

o

-

J

[Mpeobpa3oBaHu
b
rpaduka

4 N

PacTtsaxeHue,
cxartue

~

- J

caosur




Dyukuua y =ax*+n, ee céoiicmea u zpadux.

Ipadpux pynxyuu y=ax’+n sersemcs
napaoonot, KOMOPYHO MOIHCHO

noaIY4YUms U3 epahuka yHKyuu
2

Yy =ax° ¢ NnoMouibio NAapailenbHo2o
neperoca 6001b OCU Y HA N eOUuHuy
geepx, ecau n>0, uiu Ha —n eoOuHuy

eHU3, ecau n<().






[Ipumep. @ynxyua y =3x°+4, ee ceoticmea u

epagux
\ 1/
W

D@y)=R;  E(y)=[4;0).
A(0;4) — sepuiuna napabonwi.







Dyukyus y =-2x°-3. ee ceoticmea u epadux

=- ZXx°-3

D(y)=R E(y)=(-0, -3]
B(0;-3) — eepuuna napabovl



Ipaux ynkyuu y = a (x - m)?
aensaemcsa  napabonou,  KOmopyio
MOJICHO  NONYYUmMb U3  epaguxa
ynkyuu y = ax’ ¢ nomowwio
napanieibHo20 neperoca 800ab OCU X
Ha m eouHuy enpaso, eciu m>0, uiu
Ha —m eOunuy 61es8o, eciu m<0.
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Dyuxyua y = 2(x - 5)°, ee ceoiicmea u 2paghux.

Dy)=R  E(¥)=[0;)
M( 5,;0) — eepuiuna napaboinvol



Dyukyus y = -2(x+5)°, ee ceoticmea u epaux.

D(y)=R  E(y)=(-0;0]
M(-35,0)- sepuiuna napabovl



Onpenesienue.

Ipagpux pyuxyuu y = a (x - m)* + n aensemcs
napabonou, KOmopyw MOMCHO NOJIYYUMD U3
epaura GyHKyuu y = ax’ ¢ nomowpio 08yx
NapaielbHblX Neperocos. co8uza 800jb OCU

X Ha m eouruy enpaeso, eciu m>0, uiu
Ha —m eounuy eneeo, ecau m<0, u cosuea
800JIb OCU Y HA N eOUuHUY 86epx, eciau n >0,

UnU Ha — n eOunuy eHu3, ecau n <0.
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Dyuxyus y=-2(x-4)°+3, ee ceoiicmea u epagux.
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[

D(y)=R  E(y)=(-,3]
M(4,3)- eepuuna napaoonwi
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Dyuxyus y =2(x+3)*-4, ee ceoticmea u epaux.

D(y)=R  E(y)=[-4;+=)
M(-3; -4)- eepuwiuHa napaborsibi






Hauioume xoopounamul eepuiun napaoon




YCTHASA PABOTA
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